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Слід Бученка та Світлого: Нацполіція розслідує розтрату 165 мільйонів на укриттях, яку віддали фірмі родича топчиновника
КМДА Репіка

Столична Нацполіція розслідує факти можливих “бюджетних розпилів” у семи
комунальних закладах, підпорядкованих Департаменту соціальної  та  ветеранської
політики КМДА. Йдеться про низку угод щодо капітальних ремонтів будівель та
будівництва укриттів на загальну суму 165,7 млн гривень. За даними слідства,
привласнення і розтрата коштів були здійснені звичним для столичних
“комунальників” шляхом – завдяки завищенню обсягів робіт та вартості матеріалів.
Правоохоронці впевнені, що на чолі цієї схеми стоїть один із очільників вищезгаданого
департаменту – щоправда, наразі незрозуміло, чи йдеться про ексдиректора Руслана
Світлого, чи про нинішнього керівника Максима Бученка (на колажі праворуч і ліворуч
відповідно). З усім тим, за версією слідства, цей посадовець надавав вказівки своїм
підлеглим щодо укладання договорів підряду з “потрібними” компаніями. При цьому,
власником однієї з них є родич директора Департаменту фінансів КМДА Володимира
Репіка, який є підозрюваним у справі щодо втрати бюджетом міста понад половини
мільярда гривень. 

Як стало відомо КВ, наразі Подільське управління Нацполіції Києва вивчає факти
можливих “бюджетних розпилів” за участі посадовців Департаменту соціальної та
ветеранської політики Київської міськдержадміністрації (КМДА) та підпорядкованих
йому закладів. 

Відповідне слідство здійснюється в рамках кримінального провадження
№12025100070001397, яке було відкрито 2 червня 2025 року. Фігурантам вказаної
справи інкримінується вчинення злочину, передбаченого ч.4 ст. 191 Кримінального
кодексу (КК) України – привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом
зловживання службовим становищем, вчинені у великих розмірах чи в умовах
воєнного стану.

Що відомо слідству 

У ході цього слідства правоохоронці попередньо встановили, що посадовці
Департаменту соціальної та ветеранської політики КМДА та низки підпорядкованих
йому закладів здійснюють привласнення бюджетних коштів шляхом внесення
завідомо неправдивих відомостей в документи щодо проведення різних робіт.

В Нацполіції переконані, що на чолі таких схем стоїть директор вищезгаданого
департаменту  – мовляв він, використовуючи свій вплив та зловживаючи службовим
становищем, надає злочинні вказівки керівникам таких установ (фактично – своїм
підлеглим) щодо забезпечення перемоги у відповідних публічних закупівлях
заздалегідь обумовлених підконтрольних компаній – йдеться про ТОВ “Експорта”,
ТОВ “Грін Трейдінг” і ТОВ “БТК Плюс”. Крім того, посадовці таких комунальних
закладів мають “взаємодіяти з засновниками зазначених суб’єктів господарювання” –
трьома неназваними в судових ухвалах по цій справі громадянами. 

Зазначимо, наразі незрозуміло, чи йдеться про нинішнього керівника вказаного
департаменту Максима Бученка, чи про його ексочільника Руслана Світлого – з
огляду на те, що угоди, які зацікавили слідчих і про які йтиметься нижче, укладалися
за часів обох керівників, а нинішній раніше був заступником директора цього ж
структурного підрозділу.

Як з’ясували правоохоронці, після закінчення відповідних робіт, керівники
підпорядкованих Департаменту соцполітики установ організовують безперешкодне,
тобто без належної перевірки, прийняття актів виконаних робіт по формі КБ-2В і
КБ-3, які подають їм підрядники, з внесеними до них завідомо недостовірними
відомостями щодо обсягів та вартості таких робіт, а також вартості використаних
матеріалів. Крім того, посадовці таких комунальних закладів начебто сприяють
швидкому здійсненню розрахунків бюджетних коштів між цими установами та
відповідними суб`єктами господарювання.

Усього в рамках цієї справи правоохоронці звернули увагу як мінімум на 7 договорів
підряду на загальну суму понад 165,7 млн гривень, які були укладені з липня 2023
року по жовтень 2025 року між підпорядкованими вказаному департаменту
закладами і вищезгаданими підрядниками, але насправді їхня кількість може бути
більшою.

Йдеться про такі угоди: 

щодо будівництва укриття на території Пуща-Водицького психоневрологічного
інтернату за адресою на вул. Міській, 2 (замовник – вищезазначений інтернат,
заявлена за угодою вартість робіт – 28 млн гривень);
два договори щодо капітального ремонту укриття Ново-Білицького
психоневрологічного інтернату на вул. Підлісній, 8 (замовник – інтернат, вартість
робіт – 16,2 млн гривень); 
щодо капремонту нежитлового приміщення на вул. Стельмаха, 6 (замовник –
Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству,
вартість робіт – 19,3 млн); 
щодо капремонту укриття та приміщень Київського міського центру соціальної,
психологічної, професійної та трудової реабілітації «Аскольд» на вул. Юрія
Іллєнка 69-А (замовник – вказаний центр, вартість робіт – 53,6 млн);
 щодо капремонту актової зали корпусу літ. «Д» Київського пансіонату ветеранів
праці на вул. Кубанської України, 2, (замовник – пансіонат, вартість робіт – 40,6
млн);
щодо капремонту покрівлі житлового корпусу літ. «Б» та адмінблоку головного
корпусу літ. А Київського геріатричного пансіонату на вул. Українського
відродження, 11 (замовник – пансіонат, вартість робіт – 7,9 млн).

Підрядником за першими шістьма договорами було ТОВ “Експорта”. При цьому, у
випадках з угодою по Пуща-Водицькому інтернату та одній з угод по Ново-
Білицькому інтернату вказана компанія залучала до виконання робіт в якості
субпідрядника вищезгадане ТОВ “Грін Трейдінг”, яке мало отримати за це 6,2 млн
гривень. Цікавим є і те, що остання ТОВка хоч і згадується правоохоронцями як
учасниця вказаних ймовірних схем, але водночас в судових ухвалах вона не фігурує
як “самостійний” підрядник – тобто, у Нацполіції не уточнили, які саме договори і з
якими комунальними установами їх зацікавили. Що стосується робіт в геріатричному
пансіонаті, то відповідний тендер виграло ТОВ “БТК Плюс”. При цьому, правоохоронці
також зацікавилися й певними договорами, які укладав Центр соціальної реабілітації
осіб з інтелектуальними та психічними порушеннями, однак в судових ухвалах поки
немає конкретики стосовно того, про які саме угоди йдеться.

В рамках цієї справи правоохоронці вже провели як мінімум два обшуки – 29 квітня
2026 року вони вилучили низку документів у Ново-Білицькому інтернаті та центрі
“Аскольд”. Надалі на вилучені “папірці” було накладено арешт як на речові докази.

Що відомо про фігурантів

За даними аналітичної системи Youcontrol, ТОВ “Експорта” було зареєстровано у
вересні 2018 року. Його керівником є Валентин Гончар, засновником та кінцевим
бенефіціаром – киянин Андрій Репік. 

Останній був або досі є засновником і власником декількох компаній, які на
замовлення підпорядкованих столичній мерії структур виконували різні ремонтні
роботи на мільйони гривень. Наприклад, ТОВ “БК “Новітні технології” (Андрій Репік
був його кінцевим бенефіціаром у 2016-2019 роках) виконувало реставраційні
роботи і реконструкцію Київського національного академічного театру оперети і
Маріїнського парку, ТОВ “Оператив Буд” (він був засновником у 2020-2021 роках)
реконструювало дитсадок №345 у Дарницькому районі. 

Андрій Репік є родичем багаторічного директора Департаменту фінансів КМДА
Володимира Репіка. Зокрема, останній мав спільне майно з Андрієм Репіком про що
свідчить, наприклад, декларація вищезгаданого чиновника за 2018 рік.  

Як повідомляла КВ, Володимир Репік наразі є підозрюваним у службовій недбалість,
через яку столичний бюджет міг зазнати збитків на 581,1 млн гривень. Ця сума –
відсотки, які довелося  сплатити з міської скарбниці компаніям і громадянам за
викуплені ними в 2020-2021 роках облігації внутрішніх місцевих позик. Для
правоохоронців очевидно, що керівництву міста взагалі не був потрібен такий захід,
адже бюджети Києва відповідних років були профіцитними. За даними слідства,
Володимир Репік, як головний “фінансист” столичної мерії, ніяк не розрахував
наслідки таких дій та не намагався ніяк виправити цю ситуацію, бо “друга половина”
облігацій вже випускалася, щоб покрити відсотки по “першій”. Станом на сьогодні
відомо, що директор Департаменту фінансів КМДА свою провину не визнає – на його
думку, усі питання правоохоронці мають задавати Київраді, яка приймала рішення
про запозичення та доручала йому здійснити їх.

А ось ТОВ “Грін Трейдінг” було зареєстроване у серпні 2016 року. Директором цієї
компанії вказано Євгена Довбиша, а засновником та власником – мешканця столиці
Миколу Руденка. Що стосується ТОВ “БТК Плюс”, то воно було зареєстроване у червні
2004 року. Його засновниками та кінцевими бенефіціарами є Тарас Льодін та
Теімураз Зангаладзе (обидва зареєстровані в селі Усівка Броварського району
Київщини). Останній також є керівником цієї компанії. 

Усі три вищезгадані компанії є активними учасниками тендерів, які проводять різні
державні та комунальні структури України. Найактивнішим є ТОВ “Грін Трейдінг” – ця
компанія уклала 252 договори на суму 1,32 млрд. У свою чергу ТОВ “Експорта” має на
своєму рахунку 16 договорів на 553 млн гривень, а ТОВ “БТК Плюс” – 7 договорів на 
86,3 млн гривень.

Як неодноразово повідомляла КВ, діяльність Департаменту соціальної та
ветеранської політики КМДА неодноразово викликала питання у громадськості,
депутатів міськради і правоохоронних органів.

Так, ще в 2016 році журналісти “Слідство.Інфо” повідомляли, що тодішній очільник
Департаменту соціальної політики Юрій Крикунов (очолював його з лютого 2015
року по травень 2019 року) впливав на формування списку підприємств, які
отримували податкові льготи на працевлаштування людей з обмеженими фізичними
можливостями. 

А ось у 2019 році СБУ та Державне бюро розслідувань (ДБР) відкрили як мінімум два
кримінальних провадження за фактами можливих “бюджетних розпилів”,
організованих чиновниками цього відомства. Тоді правоохоронці попередньо
встановили, що одна з екс-працівниць вказаного департаменту регулярно
отримувала 10-відсоткові “відкати” з кожного контракту прямо в машині свого
чоловіка і там же передавала кошти своєму прямому керівнику. Правоохоронці
підрахували, що співпраця Департаменту соціполітики КМДА з трьома приватними
компаніями у 2017-2019 роках призвела до втрати бюджетом Києва близько 6 млн
гривень (за іншими даними – 13,5 млн гривень).

А в грудні 2024 року стало відомо, що Служба безпеки України (СБУ) повідомила про
підозру іншому ексочільнику вказаного відомства Руслану Світлому – за те, що цей
чиновник, ймовірно, отримав “фейкову” інвалідність. Слідство попередньо встановило,
що у 2022 році цей чиновник подав до однієї із районних МСЕК Києва підроблені
медичні довідки про діагноз, який насправді не відповідає дійсності. Також він надав
фейкові виписки із медичної карти, які нібито посвідчували його перебування на
стаціонарному лікуванні. Як наслідок – II група інвалідності не лише гарантувала
йому “бронь” від військової служби, але й дозволяла отримувати відповідні виплати
від держави. Так, цьому посадовцю було нараховано майже 300 тис. гривень такої
пенсії.

Крім того, з грудня 2024 року СБУ розслідує ще одну багаторічну та багатомільйонну
схему “бюджетних розпилів” у Департаменті соціальної та ветеранської політики
КМДА. За даними слідства, його чиновники могли розтратити 57,7 млн гривень на
надання різних послуг, у т.ч. допомоги громадянам з невиліковними
захворюваннями. Алгоритм був таким: одна з компаній отримувала ці фінансові
ресурси, а потім, вочевидь, “виводила” через ФОПи, у т.ч. за надання “неіснуючих”
послуг. Надалі фігуранти цієї справи купували собі дорогі автівки та нерухомість. У
березні 2025 року про підозри у цьому слідстві було повідомлено як мінімум
чотирьом особам, серед яких – двоє заступників директора вищезгаданого
департаменту. Можливого організатора цієї “афери” – заступника керівника
психіатричної лікарні – правоохоронцям довелося “ловити” на кордоні: він збирався
покинути країну, і також за допомогою, ймовірно, “фейкової” довідки про
інвалідність.

Максим Бученко очолює Департамент соціальної та ветеранської політики КМДА (до
2024 року – Департамент соціальної політики) з 3 червня 2025 року (до 26 серпня
керував як в.о. директора, а взагалі з 2016 року працював заступником директора
вказаного департаменту). На цій посаді він змінив вищезгаданого Руслана Світлого,
який очолював департамент з 24 вересня 2019 року. Діяльність цієї структури вже не
перший рік контролює заступниця голови КМДА Марина Хонда.
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У ЦПК спростували звинувачення
керівника Fire Point Штілєрмана
щодо «зливу» ракетної
документації посольствам

Кадрові ротації в Полтавській ОВА:
як призначення Євгена Скиби
пов’язують із групами впливу
Кулініча та Фірташа  

Замалювала герб у ліфті символом
Z: у Сумах жінку засудили до
пробації та зобов’язали вивчити
вірш «Любіть Україну»

Тактична перевага ЗСУ та втрата
темпу РФ: літо покаже, чи зможе
Україна досягти стратегічного
перелому, — WSJ

Російські війська атакували
дронами Дніпро та Харків:
зафіксовані влучання, спалахнула
пожежа

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зростання доходності
держоблігацій може збільшити
витрати на обслуговування боргу
США на 1,5 трильйона, — Bloomberg

Польща офіційно вимагатиме від
США пояснень через зрив ротації 4
тисяч американських військових

Болівію охопили масові протести
через дефіцит і зростання цін: у
столиці тривають сутички 

Зеленський заявив про зміну
динаміки війни на користь України
та затвердив плани далекобійних
ударів на червень 

Китай не поспішає схвалювати
проєкт «Сила Сибіру — 2» і вимагає
нових поступок щодо ціни, —
Bloomberg

Довгоочікуване золото: «Арсенал»
достроково став чемпіоном Англії
вперше з 2004 року

На окупованій частині Запорізької
області запровадили аварійні
відключення світла

Намагалася повернути коханого: В
Одесі дівчина намагалася
прорватися до будівлі ТЦК 

Чехія планує посилити умови
виплати гуманітарної допомоги
українським біженцям 

У Хмельницькому зникло світло,
енергетики дали прогноз

19 травня 2026 г.

Розкол серед Z-патріотів: російські
блогери та пропагандисти почали
відкрито обговорювати наступників
Путіна

САП через суд вимагає
конфіскувати елітний котедж
заступниці начальника податкової
Львівщини

Ярмоленко прокоментував
повернення до збірної України та
розмову з новим головним
тренером 

Гонг за 15 тисяч доларів: Докази
роботи масштабних шахрайських
кол-центрів, які ошукували
іноземців 

Контрабанда на мільйони: суд в
Одесі повернув митниці справу
проти військового, якого таємно
«зробили» директором фірми

Російські війська тричі за добу
вдарили по депо «Нової пошти» у
Харкові: лунали нові вибухи 

Жоден президент не зробив більше
для України, ніж Трамп, - Венс 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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